

Новая Северная газета

12+

Подписной индекс 14994

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

N50 (412) 19 декабря 2019 г.

БЛАГОУСТРОЙСТВО. ИТОГИ ГОДА И ПЕРСПЕКТИВЫ

Реализация проекта «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «ЖКК и городская среда города Пыть-Яха» в 2019 году, планы на 2020 год, подготовка к юбилею города – основные темы прошедшего заседания в администрации под руководством заместителя главы Пыть-Яха Сергея Серикова с участием Общественного совета.

Центральным докладом стало выступление директора МКУ УКС Константина Битюкова по итогам работы по благоустройству в 2019 году, а также перспективы на 2020 год.

чимых работ в уходящем году, – отметил руководитель УКС, – стало завершение проекта благоустройства в городском парке «Сказка» в 1 мкр.

Работы по преображению парка «Сказка» закончены: в



В 2020 году в 1 квартале планируется работа по освещению детских площадок (1 мкр., 20 дом)



Разрабатывается скульптурная композиция к 30-летнему юбилею города

– В 2019 году благоустроены территории у домов №№ 24, 27 в 5 мкр., проезд и тротуар между СОШ № 5 и детским садом «Аленький цветочек» в 5 мкр., территории жилого дома № 6 в 5 мкр. Выполнена замена тротуарной плитки у дома № 18 в 3 мкр. Одной из масштабных и общественно зна-

щих работ в уходящем году, – отметил руководитель УКС, – стало завершение проекта благоустройства в городском парке «Сказка» в 1 мкр.

На заседании прозвучало мнение, что фигурки не совсем подходят для городского парка из-за небольшого размера, эстетической «невписываемости», неким хаотичным расположением.

– Большинство горожан довольны – значит проект реализован успешно, – считает Константин Битюков, – вы пройдитесь по парку – сколько людей фотографируется, сколько семей с детьми останавливается, рассматривает детали. Многим нравится. Причем МАФы были предложены управлением ЖКК, учтены в проекте, прошли обсуждения на Общественном совете города. Железобетонные фигуры и не должны быть больше – один 2-метровый богатырь весит около 800 кг.

– Все проекты общественных территорий должны обязательно пройти общественное обсуждение, – дополнил начальник управления по

ЖКК, ТиД Дмитрий Лопарев. – Есть определенный порядок реализации программы «Формирование комфортной городской среды», где детализирован алгоритм всех действий. Это необходимо, чтобы в последующем любое реализованное мероприятие не подлежало критике со стороны общественности, и не по-

деревья, которые вырубать мы не хотели, поэтому приняли решение внести изменения, – прокомментировал Константин Битюков. – В 2020 году начнем комплексную работу по освещению городских детских площадок.

Также в 2020 году построят скейт-парк во 2-м мкр. – проект поддержан своими

голосами несколько сотен горожан. К 25 января проект скейт-парка будет готов. После чего будет объявлен аукцион по определению подрядной организации для выполнения строительно-монтажных работ, начало которых запланировано на первый месяц лета.

Членам общественной комиссии рассказали, что в 2020 году благоустроят дворовые территории домов 31 и 7 во 2 мкр., домов 16 и 21 в 5 мкр.

В 2020-м году Пыть-Ях отпразднует свой 30-й день рождения. Как отметил первый заместитель главы города Алексей Золотухин, в честь празднования юбилея муниципалитетам выделяются средства из окружного бюджета. Одно из предложений общественников – на эти деньги установить бронзовую скульптуру мамонта, дающего отсылку к разработке Мамонтовского месторождения.

Евгения КАМИЛЬЕВА,
фото автора



Новый комплекс детской площадки в парке «Сказка» в 1 мкр.



Парк «Сказка»:
2-метровый богатырь весит около 800 кг

лучилось так, что поставили, а потом, например, через соцсети высказывались субъективные мнения.

– Изначально проект предусматривал строительство бОльшей по размеру детской площадки с прорезиненным покрытием, и сказочных персонажей должно было быть больше. Как так получилось? – спросила Татьяна Сулима.

– Герои сказок и мультфильмов установлены в соответствии с проектом. Размеры детского комплекса пришлось уменьшить, потому что рядом растут ценные хвойные



В 2019 году было выполнено благоустройство территории у домов №№ 24, 27 в 5 мкр.